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Pavel Kordík je inovátorem, jehož práce se zaměřuje na propojení akademického světa s
průmyslem a inovace v oblasti umělé inteligence. Kordík řídí oddělení Fakulty
informačních technologií ČVUT, které podporuje spolupráci s podniky a zavádí inovace do
firem.

Mezi nejnovější úspěchy jeho týmu patří získání dvou velkých evropských projektů. První projekt se
zaměřuje na vývoj pokročilých algoritmů pro modelování složitých systémů (např. počasí). ČVUT
bude řídit konsorcium dvaceti partnerů, mezi nimiž je mnoho zajímavých podniků z celé EU. Druhý
projekt se šestnácti partnery z regionu Danube se věnuje podpoře podnikavosti mezi studenty a
mladými vědci, kde se klade důraz na přeměnu výzkumných výsledků na komerčně využitelné
produkty.

Ve svém volném čase se věnuje rodině a sportu, což jsou pro něj zdroje důležité energie a potřebné
vyváženosti.

Práce Jiřího Chludila má viditelný dopad jak v akademickém, tak v komerčním sektoru.

Jedním z jeho hlavních úspěchů v poslední době je dokončení části projektu „Věnná města českých
královen“, přičemž některé z jeho výstupů byly prezentovány v Muzeu východních Čech v Hradci
Králové. Projekt zahrnoval i vytvoření aplikace ve virtuální realitě, jež zrekonstruovala historii
některých staveb v Hradce Králové.

Jiří Chludil se zaměřuje na motivaci studentů a kolegů k práci na komplexních projektech. „Když
studenty namotivuji k řešení náročných projektů a oni uspějí, cítím velkou radost,“ říká. Studenty učí
především počítačovou grafiku, která je podle něj specifickou vědní disciplínou, jež je náročná i
krásná zároveň. Když se mu podaří namotivovat studenty, aby zkusili řešit projekt, který se jim zdá
moc složitý, nereálný apod., a oni pak zjistí, že s použitím správných technik a postupů lze vyřešit, je
jeho úloha splněna a má z toho velkou radost.

Kromě akademické a výzkumné práce se Jiří Chludil věnuje i analýze a návrhu informačních systémů
pro administraci vzdělávání ve zdravotnictví a dalších inovativních projektech. Zdůrazňuje význam
práce na projektech, které jsou nejen zajímavé, ale mají i praktické využití.

V osobním životě Jiří Chludil čerpá energii z rodiny a koníčků, jako je čtení sci‑fi a fantasy literatury.
Tento způsob relaxace mu pomáhá zvládat stres a nabírat novou energii pro svou práci.

Jiří Chludil a jeho osobní i profesní život jsou příkladem toho, jak je možné propojovat akademický
svět s praktickými a komerčními aplikacemi a jak důležitá je motivace a nadšení pro práci. Jeho
přístup k vedení, inovacím a výuce jsou inspirací pro jeho studenty i kolegy v komerční sféře.
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